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Поједини бањалучки медији синоћ су на својим интернер порталима објавили
информацију да је Фудбалски клуб Борац "фалсификовао потпис Звездана
Ђорђиловића на репрограм дуга од 7500
евра који
није испоштован". 
Клуб из Платонове улице данас је реаговао саопштењем за јавност које Вам доносимо у
цјелости.

  

      

  

Кроз цијелу човјекову историју људи су се служили свакојаким домишљатостима
како би остварили своје некада веће, некада мање жеље, чежње и амбиције. У те и
такве домишљатости свакако спада и лаж која је препозната као ефикасан алат за
остваривање тренутних и краткотрајних ефеката, па су јој из тог разлога паметни
људи прилијепили етикету кратконогости.

  

Лаж је понекад у историји попримала и озбиљне димензије и размјере поготово у
временима буна и великих ратова, па је тако и настало оно познато да тако једна
кратконога и бизарна лаж која се понови стотину пута може можда и истином
постати. У таквим радњама познат је био један самозвани аријевац у служби
највећег зла што га је људски род упамтио. Био је, не поновио се...

  

Међутим, ово што смо прочитали и видјели на појединим порталима чак и да је
милион пута поновљено ни за два копља не би се могло истини приближити.
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О чему се овдје ради?

  

Млађани и како рекоше већ заборављени Звездан Ђорђиловић је ''пресавио табак
и тужио клуб са Градског стадиона због фалсификовања његовог цијењеног
потписа''. Као доказ се прилаже наводни документ гдје се ни у назнакама не може
видјети споменута инкриминација. Заборављени нам Ђорђиловић свјесно
прешућује документ звани извод личног банковног рачуна из којег би јасно и
недвосмислено било видљиво како је финансијска обавеза клуба према њему у
потпуности реализована.

  

Да се не ради о још једном атаку, који је заиста прелио чашу, на клуб са свијетлом
и великом традицијом, уопште не бисмо реаговали на овакву дјетињарију.
Међутим, како кампања против симбола Града Бања Лука, спортске иконе
Републике Српске и једног од ријетких освајача Купа СФРЈ поприма размјере
хистерије и нерационалне агресије, не можемо да прећутимо овакву глупост.

  

Ако је и од Ђорђиловића, макар се он и Звезданом звао, много је. Дозволио је да
његово име искористе неотесани и крвожедни кербери закрвављених очију чији је
изгледа једини животни циљ да Великана из Платанове виде у самртничком
хропцу. Са овог мјеста им поручујемо да такав филм неће гледати. Борац ће
остати и опстати и биће још јачи и већи него што је био. Биће већи и јачи упркос
подметањима, лажима, приземним и јадним страстима и болесним амбицијима
недораслих политичких медиокритета.

  

И за крај, још само једна ситна опсервација која се можда чини небитном али која
показује о кавим се пискаралима и аналфебатама ради који тако јадно покушавају
збунити јавност и унијети немир у срца истинских заљубљеника у црвено-плаву
боју. Кажу да Ђорђиловић игра у далекој Јамајци, у шампиону ове
"латиноамеричке" државе. Јамајка заиста јесте далеко и поред тога што је позната
по Бобу Марлију и квалитетној трави, али не оној на којој се игра фудбал, никаве
везе са Латинском Америком нема. Сваком основцу са оцјеном добар из предмета
географија је познато да је Јамајка острвска држава у Карипском мору.
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Можда је ипак за све крива квалитетна трава са далеке Јамајке.
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